

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

进来上厕所看到门没锁,他们头脑一热犯了错

# 三名初中生偷了镇政府会议室

本报泰安1月20日讯(记者 邢志彬 通讯员 樊晓玉) 18日,三名初中生中午出来玩,到夏张镇政府大院上厕所,见会议室里没人,就溜进去偷东西,没想到被巡逻的民警发现。夏张镇派出所就在镇政府大院里,因此镇政府办公楼没雇保安,平时由派出所负责巡逻。

近日,夏张派出所巡逻组例行巡逻,巡逻到夏张镇政府会议中心时,发现楼下停着一辆摩托车,二楼会议室的大门锁着,窗户却开着,像是进去了人,情形十分可疑。

巡逻人员上前查看,发现有三名学生模样的人正躲在会议室内,会议室内

被翻得一片狼藉,民警便将三人控制。

经查,张某、张某某、高某都是泰安十中在校学生。中午放学出来玩,路过镇政府大院时进来上厕所,发现会议室里没人,就临时起意行窃。三人共偷得两个无线麦克风,一捆话筒线,一个话筒座和电池若干,被盗物品价值八百多元。

民警介绍,因为夏张派出所就在镇政府院里,所里巡逻队24小时值班,每隔一小时在镇政府内巡逻一次。镇政府就没雇佣保安,只顾了一名大爷看门。目前,张某因涉嫌盗窃被夏张派出所依法处以行政拘留五日处罚,因张某已满十四周岁不满十六周岁,行政拘留不执行。

申请个网上车管所账号,办业务更方便

## 车辆违章,在家也能缴罚款

本报泰安1月20日讯(记者 赵兴起)

到交警部门面签注册一个账号,以后就能不出门,在网上办理缴纳罚款、选号挂牌、缴纳罚款等十项业务。18日,交警部门推出车驾管面签注册服务,让市民有了自己的网上车管所。

家住乐园小区的高先生就在19日完成了注册,高先生说,以往他缴纳违章罚款,都得到银行排队,半小时也不一定办完。现在做了面签注册了账号,在家动动电脑几分钟交上。还有各种提示、通知等服务,“真是方便到家了”。

可以受理面签业务部门有:交警支队车管所及城东大队、城西大队、岱岳区大队、高新区大队和景区大队的交通管理服务站。

### 10项业务在家办

车管所工作人员介绍,面签注册账号可以使用十项功能:1、车检、驾考预约。2、办证、办牌,预选号牌、补换号牌和检验标志、委托提交身体条件证明、办理临时号牌。3、违法处理和缴纳罚款,处理机动车全国范围内违法行为,缴纳所有交通违法行为的罚款。4、路况、气候等出行服务。5、机动车状态、违法等信息查询。6、机动车和驾驶人的通告和业务信息。7、信息公开。8、重点对象管理。客货运企业、危化品运输企业和中大型客货车、校车重点驾驶人等信息通报抄告服务。9、交通安全宣传。10、业务咨询。

## “豁口”里冲出骑车人 轿车没刹住撞破脸



电动车倒在一边。本报记者 张伟 摄

本报6982110热线消息(记者 张伟) 20日下午4点10分左右,长城路御驾新苑附近路段,一辆济南牌照的雪铁龙轿车,与一辆电动车发生事故,轿车车头受损,骑电动车女子受伤送医。

20日下午4点10分左右,长城路御驾新苑附近路段,一辆电动车倒在路边,一辆白色的雪铁龙轿车撞向路边护栏,撞弯了一个警示标牌,轿车车头损坏严重,防冻液发生泄漏。一名男子情绪激动,用手指指向一名戴眼镜男子,不断质问:“你开这么快干嘛?看不见这边的提醒标示吗?”戴眼镜男子没怎么说话,不断用手机打着电话。

据了解,戴眼镜男子为轿车驾驶员,事发时驾驶车辆从南向北行驶。“当时时速也就60公里左右,并不是很快,当我看到骑电动车的女士时,已经刹不住车,情急之下,猛打方向

盘,撞到中间护栏上。”该驾驶员称,下车后他发现女子和电动车躺在路边。“后来女子站了起来,也没发现有明显伤痕。但为了稳妥,我们拨打了120,将女子送往医院进一步检查。”

附近村民介绍,之前护栏豁口有六七米宽,允许车辆掉头,但后期一些大货车在该处频繁掉头,影响到其他车辆的正常通行。“后期豁口被缩小,留了有一米宽的距离,行人和电动车勉强能通过。”该村民说,为了少绕路,附近的人大多都从该处穿行,有较大安全隐患。记者注意到,撞弯的警示牌一侧写有一个“慢”字,另一侧写有“注意车辆出入”。

驾驶员说,骑电动车的女子自东向西,准备穿过护栏处的豁口,到马路对面,“确实没看见她,要不我早就刹车了。”男子拨打完报警和保险公司的电话后,在现场等候后期处理。

## “咳喘之家” 医患联谊会开始啦

泰安市中医医院呼吸科是国家中医药管理局重点专科建设单位,分为呼吸一科和呼吸二科。呼吸二科拥有支气管镜、呼吸机、心电监测仪、肺功能、峰流速仪、雾化吸入、鼻腔冲洗等先进仪器设备,擅长利用中药饮片、膏方、超声雾化、穴位注射、中药灌肠、穴位贴敷等中医特色诊疗,内服外用,四位一体,中西医结合治疗鼻咽炎、哮喘、慢阻肺、肺间质纤维化等咳喘病。

为了对哮喘、慢阻肺等咳喘患者进行更规范、更系统的诊疗和健康教育管理,我科成立“咳喘之家”医患联谊平台。科室定期发布哮喘、慢阻肺等疾病相关诊疗信息,为每个咳喘病人建立档案,指导患者定期复诊,解答患者相关问题。

自2016年1月份开始,我科定于每月的第三个星期六下午举办咳喘病健康讲座,进行免费健康指导。

今年第一次咳喘健康讲座定于1月23日下午2点,在门诊

四楼会议室举办,望广大哮喘、慢支、肺气肿、肺心病、肺间质纤维化等咳喘患者相互转告、踊跃参加,届时将有精美礼品赠送!让我们不见不散。

广大患者朋友可扫描“咳喘之家”公众号或加入“咳喘之家”微信群,了解详细信息,与咳喘之家成员进行在线交流,获取相关资讯。



咳喘之家公众号



咳喘之家微信群



排列3  
排列5  
大乐透

16020期  
16020期  
16009期

6 9 3  
6 9 3 6 5  
05 08 10 17 20 02 12

(张伟)